
Referat af Generalforsamling 2008. 
 
Torsdag den 25. september 2008 kl. 19.30 i Klubhuset. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Beretning 
3. Regnskab 
4. Indkomne forslag 
5. Plan for den kommende sæson 
6. Valg 
7. Eventuelt 

 
Da generalforsamlingen afholdes i september, men Lovene siger at generalforsamlingen skal 
afholdes inden udgangen af august, anmodede formanden om accept fra forsamlingen på 
gennemførelse af generalforsamlingen, dette accepterede de fremmødte. 
 
Ad. 1.  
Egon Mogensen  vælges som dirigent. 
 
Ad. 2.  
Formands beretning ved Jens Christensen, læs under bilag. 
Indlæg vedrørende at øge opbakningen fra ungdomsforældre, så den mange aktiviteter der er i 
Skanderborg Håndbold kan fortsætte i fremtiden. Der skal gøres en indsats på forældremøderne, 
Der gives besked i god tid, om hvornår der ønskes hjælp og med hvad. De gennemførte aktiviteter i  
det seneste år, viser at der generelt er stor opbakning til disse i klubben, men antallet af 
medlemmer/forældre der hjælper godt må øges.  
Beretningen vedtaget. 
 
Ungdomsorientering ved Torben Væver, læs under bilag. 

Elite damer orientering ved Mette W. Henriksen (læst af Lars Seehausen), læs under bilag. 

Elite herrer orientering ved Lars Seehausen, læs under bilag. 
 
Ad. 3 
Regnskabet gennemgået af Jan Kristoffersen. 
Et flot resultat, der viser et overskud på kr. 426.999. 
Der var forespørgsel på den store stigning af kontingent restancen, det skyldes formegentlig at 
kontingent opkrævningen  kun blev udsendt 1 gang i året mod tidligere 2 gange, derfor vil der i det 
kommende år igen blive udsendt kontingent opkrævning 2 gange. Alle restancer vil blive opkrævet. 
Regnskabet godkendt. 
 
Ad. 4 
Der var 1 indkommet forslag. 
Aase Jensen efterlyste forslag til hvordan udklip hun havde samles siden 1982 skulle bevares for 
fremtiden. Det blev pålagt den kommende bestyrelse, at sikre at materialet bliver bevaret for 
fremtiden.  Aase ville så fortsætte med at samle udklip for klubben. 
 
Ad. 5 



Planen for den kommende sæson drøftes. 
Damerne havde 4 spørgsmål til klubben. 
a. 2. holds træner til damerne?? 
b. Træningstider for damerne??? 
c.  Priotering af damerne, hvor ligger vi i forhold til resten af klubben. 
d.  Gennemgang af holdfælleskabet hvem står for hvad og er Skanderborg overhovedet interreseret i at have                          
et damehold? 
   

a. 2. holds træner blev løst først på ugen. 
b. Damerne har 3 sene trænings tider, det skyldes nogle misforståelser. Der undersøges 

muligheder for ændring om onsdagen i træningshallen og om lørdagen M.B. Hallen. 
c. Klubbens visions plan 2010 giver udtryk for klubbens prioritering af damerne. 
d. Skanderborg Håndbold vil gerne være med til at synliggøre opgave fordelingen i 

holdfællesskabet. 
 
Kenneth Nygaard fortalte om sin opgave som sportschef for 1. og 2 . divisions herre,  25% af tiden 
er afsat til denne funktion, de 75% er til sponsoropgaver. 
 
Bo Juncker og Steen Lyck arbejder med muligheden for at danne et A/S for næste sæson, de har 
haft møde med kommunen angående faciliteter. 
 
Klubben deltager i kommunes møde vedrørende idrætspolitik.    
 
Ad. 6 
Der er 3 fra bestyrelsen på valg da Flemming Jørgensen er fratrådt, det er Torben, Mette, Dan. 
Torben og Dan modtager genvalg, Mette modtager ikke genvalg. 
Ann Voss og Pernille Jensen modtager valg. 
Torben Væver, Dan Kolding, Ann Voss og Pernille Jensen valgt til bestyrelsen. 
 
Kenneth Thrane, Mia Lütken og Ole M. Kristensen valgt til suppleanter. 
 
Som kritiske revisorer genvælges Folmer Rud Hansen og Jørn Thomsen.  
 
Ad. 7. 
Der er julefrokost den 20 december i M.B. Hallen 
Lars Seehausen vil starte et arbejde med at lave aktivitets / medhjælpe årsplan. 
 
Bilag: 
Formands beretning ved Jens Christensen: 

 
Her til den 26. generalforsamling i klubbens historie er der følgende områder der indgår i min 
formandsberetning: 

1. Klubben 
2. Den sportslige del 
3. Den økonomiske del 
4. Samarbejde og det fremtidige samarbejde 

 
Klubben 
Klubbens visionsplan frem til 2010 har i året passet fint med de resultater der er opnået. 



Klubbens 1. hold var jo noget overrraskende kommet i den fornemste række – Tele2 ligaen – og 
holdet kom ikke overraskende også ud af ligaen, men i modsætning til sidste gang vi var i ligaen, 
skete det mere overvejet og vurderet. Vi var ikke blevet grebet af en eller anden form for feber 
denne gang, og som vi kan se under det økonomiske var det med et helt andet resultat at vi kom ud i 
forhold til sidste gang i år 2000, hvor vi – også pågrund af en 1½ års regnskabsperiode - kom ud 
med et underskud på ca 700.000. 
Det er dog ikke ligamandskabets fortjeneste at vi er kommet med dette resultat, men det at der blev 
holdt igen med forsøgsindkøb af nye spillere gjorde, at det ikke blev dyrere end forudsat at være 
med i loigaen, hvor der jo også til holdet kom penge fra fælleskabets TV aftale og ligaaftale – et 
beløb på godt 675.000,- 
I ungdomsafdelingen fik vi igen flotte resultater med endnu et DM til vore drenge, ligesom vort 
fælles hold med Stilling sikrede sig oprykningen til 2. division og vort 3. holds herrer rykkede op i 
3. division 
Vores nye Veteran afdeling som blev startet op forårets 2007 har igen i dette beretningsår været i 
gang med flere aktiviteter såsom Sct Hans Festen i Byparken sammen med Kulturhuset, 
kalenderpakning m..m,m ligesom de også har været med til at få genstartet vor OK bencin aftale og 
dermed været medvirkende til at tjene penge ind til klubben. 
Vor nye restaurant Skanderborg Håndbold i forbindelse med Festivalen blev en rigtig flot succes 
med en voldsom stor omsætning og også med en meget store medhjælperaktivitet fra ungdom og fra 
ungdomsforældrene. Det er glædeligt at det kan lykkedes at få så mange med til 
fællesarrangementerne. 
Vores camping på banerne i Vrold  i Klubhuset viste igen stigende indtjening, og er virkelig blevet 
en institution i forbindelse med festivalen, og hvor mange af vore veteraner yder et meget flot 
stykke arbejde. 
Den Løvebod som tidligere har haft så megen glæde af økonomisk, kom igen i dette beretningsår -
altså i 2007 ud med et så dårligt resultat, at der skulle ske noget til næste års Festival – enten en ny 
placering eller andet arbejde. 
I bestyrelsen har der også i dette år var frafald i utide, idet Lars Dige, som var blevet valgt ind som 
suppleant med særlig fokus på udviklingen af sponsor og A/S tanker ret hurtigt trak sig ud af 
bestyrelsen, og Dorte Kristensen har her i foråret 2008 trukket sig, da hun ikke mente at hun bidrog 
med noget særligt. Det er også korrekt at hun ikke kom rigtig i gang. Det er så baggrunden for at 
vore suppleanter Ann Voss og Ole Martin Kristensen har været med i bestyrelsen i næsten hele 
regnskabsåret. 
Som vi havde bebudet ved sidste års generalforsamling ville dette blive året, hvor vi fik tilknyttet 
betalt arbejdskraft i organisationen og det skete fra den 15. juni, hvor Kenneth Nygaard blev ansat 
som sponsor og sportschef med ca 75% vægt på sponsor og 25% på sport, hvor de samme kræfter 
som hidtil har kørt i senior elite jo er fortsat. 
 
Den sportslige del 
Vort 1. hold rykkede ud af ligaen efter kun 1 sæson. På trods af de kun 2 uafgjorte kampe blev det 
ikke en total nedslagtning af Jesper Ø og hans mandskab. Der var en lang række kampe, hvor vi var 
rigtig med i største delen af kampene, men det faktum at vore træner 3-4 gange om ugen imod 
øvrige holds 6-7 trtæningen og dermed bedre fysiske form gav udslaget i disse tætte kampe. 
Vi fik altså igen oplevet tophåndbold i M.B: Hallen og det har jo også haft en vis værdi. 
Situationen  med ligastatus kunne også ses på vort sponsorsalg, som igen blev øget, men hvor vi 
også kom ind i situationer hvor sponsorer fik en del indflydelse på vort arbejde. Det er positivt når 
det er i et positivt samarbejde, hvilket ikke i alle tilfælde var situationen. Således forsøgte vi op til 
nytårsskiftet at mobilisere ekstra penge til enten forstærkning eller træningsforberedelse i januar 



måned. Vi mente der var tilsagn, men da det blev udbredt til at skulle være sponsorsolidarisk og det 
ikke kunne lykkedes, frafaldt denne sponsor sit tilsagn, ligesom vedkommende ikke var af samme 
mening omkring hvem der burde med og hvem der kom med.  
Vi kom dog afsted, men vi fandt ikke spillere der var egnet til forstærkning, og fik derfor heller ikke 
behov for yderligere midler. 
Omkring det sponsormæssige i øvrigt fik vi afviklet sponsorarrangementerne i vore nye lokaler, og 
det højnede niveauet, hvilket vi har høstet megen anerkendelse af blandt sponsorer. 
På trods af de mange nederlag var det glædelig at have med mandskabet og med Jesper Ø og 
Kenneth Nygård at gøre i sæsonen, hvor alle holdt et godt humør og havde en realistisk tilgang til 
tingene. 
2. div mandskabet var ved at komme i problemer, men sluttede fint i rækken og vort 
”supermandskab” i Jyllandsserien kom flot igennem rækken og sikrede sig oprykning. 
Damerne i Stilling/Skanderborg havde også men overbeviende sæson med en klar oprykning til 
følge. Nu bliver det spændende at se hvordan denne sæson uden 2 veteranspillere vil forløbe, men 
starten med træning m.m. er gået fint. Senere under denne generalforsamling skal vi drøfte 
damesituationen i klubben hvor damerne ikke følger at de hænger ret godt sammen med eller er en 
del af klubben. 
I ungdommen er der mange flotte resultater som Torben Væver vil tage i detaljer, men igen iår kom 
drengene hjem med et Dansk Mesterskab. Det tegner utrolig flot for klubbens fremtid, hvor vi nu 
skal til at have større glæde af egne spillere, efter i en lang årrække ikke  at have haft kvalificerede 
mandskaber i junior og ynglinge rækkerne. 
I forhold til den fortsatte udvikling i ungdommen og ungsenior rækkerne, skal etableringen og 
igangsætningen af Skanderborg Håndbold Elite Akemedi i en selvstændig forening også nævnes, og 
jeg regner også med at Torben eller andre fra SHEA vil give generalforsamlingen en opdateret info 
om SHEA. Den spillermæssigge udvikling dette tiltag kan medføre er meget spændende at følge, 
både for de spillere som kommer igennem systemet, men også i forhold tiol de øvrige spillere på de 
tilsvarende niveauer i ungdomsrækkerne. Det er og vil være meget fokus på de unge mennesker der 
er en del af SHEA i forhold til de øvrige spillere i de tilsvarende aldersgrupper i resten af klubben, 
for det er jo i klubben at de har deres håndboldmæssige tilknytning. 
 
Økonomien 
Vore sponsorindtægter er øget meget væsentlig fra sidste år med en stigning på ca 1.2 mill (incl 
675.000,- fra ligasponsoratet og TV aftalen) ligesom vore aktivitetsindtægter er steget med knap 
400.000,-. 
Udgifter til lønninger er steget med 700.000, ligesom vore holdudgifter med 2 La Santa 
træningsophold i sæsonen er steget meget. 
Efter at vi har aktiveret vores investering i sponsorlokaler og i styrkerum, hvor vi i alt selv har 
måttet betale det hele – ca 175.000,-, ender vi ud med et meget flot resultat på godt 400.000,- kr. 
Det er resultat vi skal være stolte og glade over, men hvor nogle af forklaringerm også gør, at vi 
ikke må påregne lignende resultater lige med det samme. Således udgjorde vor indsats ved Harley 
Davidson stævnet i pinsen de 175.000 og dette er en eengangsaktivitet som ikke kommer iår. 
Klubbens egenkapitalkrav lever således til fulde op til de krav der er for klubber med ret til 
kontrakthåndbold. 
 
Samarbejdet 
I sidste års beretning var vi inde på udfordringerne i samarbejdet med politikere og administration i 
den nye storkommune. Det som vi måske mente kunne være en overgangssitutation – er stadig en 
overgangssituation.  



Det møde vi havde sidste år omkring vore forhold og forholdene i fremtiden har ikke flyttet sig på 
det år. Der er ting i gang nu uden at jeg dog vil sige at jeg har en tro på noget gennembrud i forhold 
til vore kommunale samarbejdspartnere. 
Økonomisk har årets i forhold til hvad vi tidligere har modtaget og hvad vi med vore egne 
investeringer kunne have forventet været meget nedslående. 
Vi genfremsendte vor ansøgning vedr de mistede 70.000,- fra 2. halvdel af sidste sæson, hvor hallen 
var lukket. Vi søgte om tilskud til sponsorlokalet og investering i kondirummet – samlet søgte vi 
om tilskud til 350.000 og fik ikke en krone i tilskud, ligesom vi også fremhævede vor egen 
udskiftning af tidtagerur og lydudstyr i hallen. 2 ting som ville have kostet hallen ca 150.000,- kr 
hvis de selv skulle have anskaffet det. 
Samtidig med disse ting, har vi modtaget betydelig mindre i elitetilskud via den gamle Team 
Skanderborg ordning og tilskud til klubhuset har også været  over 100.000 lavere end året før. 
Det er mange ting som ikke er lykkedes eller blevet behørigt påskønnet efter vores mening, men 
hvem og hvordan vi ellers skulle have ageret er ikke helt ligetil at sige. 
Det forhold at vi vel heller ikke har en presse som har specielt meget fokus på kommunens adfærd 
må vi jo sige også har en vis indflydelse. Det er mange gange via pressens overvågning at tingene 
kan blive sat lidt mere i relief 
 
Men sluttelig er det jo opløftende at det har kunnet lade sig gøre at komme igennem en sæson med 
så mange opløftende ting med et så flot økonomisk resultat. 
 
Ungdomsorientering ved Torben Væver: 
Sæsonen 2007/2008 i Skanderborg Ungdom har igen været en rigtig god og spændende sæson. Vi 
har fortsat haft  – 20 tilmeldte turneringshold og ca 100 micro spillere i gang i syd/nord. 
 
Vi har haft hold i alle ungdomsrækker bortset fra Dame Ynglinge. 
 
Vi har fulgt visionsplanen både mht bredde og elite spillere – udviklingen i ungdomshåndbolden i 
Skanderborg er fortsat synlig. Vi kan se at arbejdet med at hæve niveauet på pige afdelingen er ved 
at bære frugt og at drenge afdelingen hører til i den absolutte top i DK. 
________________________________________________________________________________ 
Resultatmæssigt kan vi kun være meget meget tilfredse og også tillade os at være lidt stolte af 
arbejdet. Da sæsonen sluttede havde vi vundet DM for drenge (2 år i træk) i Roskilde – JM for 
Drenge Puslinge. Herudover nåede HJ div finalen om JM hvor de dog tabte. Pige Lilleput blev 
kredsmestre. 
Vi burde sige tillykke til mange – men for at blive færdige størst tillykke til Casper Eriksen og 
Rasmus Andersen med DM guldet samt Jesper Tønder og Claus Møller med JM Guldet. 

 
Ud over selve turneringen har klubben deltaget i et hav af stævner. Julestævnet gik med 12 hold til 
THY hvor vi kom hjem med pokalen som den suverænt mest vindende klub. 
 
Drenge 1 gik hele vejen og vandt Elite-cuppen (pokalturneringen) i Herning, i øvrigt også for andet 
år i træk. 
 
Partille Cup forsøger vi at genrejse traditionen i klubben om at deltage i. 
Til dette års udgave deltog vi med 4 hold – og på finaledagen havde vi Pige 95 holdet i finalen hvor 
holdet vandt en knusende sejr og for andet år i træk kunne Skanderborg hjemføre en turneringssejr 
fra verdens største stævne. 



 
Denne sæson har også budt på Restaurent Skanderborg Håndbold på festivallen hvor utroligt mange 
ungdomsforældre gav en hånd med. Det blev i år en stor succes og vi håber at kunne videreføre 
denne indtægtsgivende tradition. Tak til alle der gav en hånd med. 
 
Vi står over for den måske mest spændende sæson i nyere til i ungdomsafdelingen. 
7 hold spillede kval i de sidste 3 uger – HY1 +  HJ1 til divisionen  PIE 1+2 & DRE til eliten (1 
niveau) samt HJ2 og DJ til eliten. 
Kun ét hold måtte give fortabt – PIGE2 var ellers tæt på i 1 runde men må ”nøjes” med A status i 
år. 
Det vil sige vi i år har 2 divisionshold og 4 elitehold – hvilket er det højeste i mere end 10 år. 
 
Allerede søndag har vi hjemmebane for HJ og HY div. hhv kl 15 og 16.15. 
 
Tak til alle forældre, trænere, spillere og ikke mindst ung.udvalgets medlemmer og vennerne. 
 
Som en nyskabelse har UU valgt at starte et nyt Håndbold Akademi – SHEA pr. 1/8-2008. 
Beslutningen var dels en konsekvens af at alle vore spillere blev hevet og flået i af andre klubber og 
colleges – så hvis vi skulle bevare muligheden for at høste frugter af vort ungdomsarbejde op mod 
senior måtte vi gøre noget – men også et ”trods” mod de dårlige tilbud der udbydes andre steder i 
håndbold Danmark – vi ville gøre det bedre hvis vi skulle starte noget. 
Vi er startet op med 22 elever – og opstarten er gået over forventning – om end det har været en 
kæmpe opgave så ser det ud til at være vejen frem for ungdomsudvikling i Skanderborg fremover. 
 
Torben Væver 
 
Elite damer orientering ved Mette W. Henriksen: 
Beretning – damerne 2008. 
Det er nu 2 år siden, Skanderborg Håndbold indgik holdfællesskab mellem vores øverste damehold 
og Stillings øverste damehold. Et samarbejde som må siges at have været en stor sportslig og social 
succes. 
Sportslig succes; da vores fælles 3. divisionshold i sidste sæson sikrede sig en klar oprykning til 2. 
division allerede 6 runder inden sæsonens afslutning. Mens jyllandserieholdet endte på en flot 5. 
plads. 
Social succes; da vores piger og trænere fra starten af er mødt op med den bedste og mest positive 
tilgang til samarbejdet og hinanden, som man kan ønske sig.  
Der, hvor samarbejdet har de største udfordringer, er i klubberne, hvor vi løbende er stødt på 
knaster. Dette har resulteret i, at samarbejdsaftalen er blevet tilrettet, senest inden sommerferien, så 
den præciserer forhold omkring ex. sponsortegning og tilhørsforhold af nye spillere. 
Der er sikkert brug for flere tilretninger. Der har ex. igen i år været store udfordringer med fordeling 
af træningstider til pigerne. Pigerne har godt nok opnået 3 ugentlige træningstider i år, heraf 1 i 
Morten Børup-hallen og i forlængelse herrerne. Men de har måttet bøde for dette med hele 3 sene 
træningstider (fra hhv. 21.00 til 22.30 og 21.30 til 23.00)!!! Dette er ikke rimeligt. 
Ikke alt kan man skrive sig ud af i en samarbejdsaftale. Ex. var det allerede det første år svært at 
finde en træner til 2. holdet. Dengang trådte 2 af Stillings egne herrespillere til. Men nu mangler vi 
igen en 2. holdstræner til den kommende sæson. Mange er blevet kontaktet siden aftalen med 1. 
holdstræneren Kim Bækgaard kom på plads i januar. Vi har haft annoncer i avisen. Det er nærmest 
blevet fast punkt på bestyrelsesmødernes dagsorden! Altsammen uden held. Vi kan kun bringe en 



opfordring til, at alle i de 2 klubber – også pigerne selv – trækker i deres netværk og forsøger at 
hjælpe med til at finde en. Henrik ”Delle” har i denne uge sagt ja til at træne holdet. 
Der er ingen tvivl om, at Skanderborg Håndbold skal være en hel klub. Det gælder dame såvel som 
herre, men også elite såvel som bredde. Skanderborg Håndbold er traditionelt set en herreklub og en 
eliteklub, så udover kampen på banen, skal der også kæmpes i klubben for at skabe ligestilling. En 
kamp, som jeg føler, at I er parate til at kæmpe... I er allerede nået langt og har opnået stor 
anerkendelse i klubben. Jeg håber, at jeres begejstring på og uden for banen fortsat giver pote.  
Holdfællesskabet er fra denne sæson udvidet til de øvrige dameseniorhold, og det er mit ønske, at 
dette samarbejde udvides fra blot at være et formelt samarbejde til, at serieholdene på sigt reelt 
kommer til at træne sammen og bliver blandet noget bedre. 
 

 

Elite herrer orientering ved Lars Seehausen: 

Beretning – herrer 2007/08 
Elitehåndbolden er i en rivende udvikling både på og udenfor banen, og det kræver enormt mange ressourcer og 
økonomi at være med på højeste niveau. De 14 klubber i Ligaen arbejder med store budgetter, og det er ikke 
ualmindeligt med 5-10 fuldtidsansatte personer i administrationen. De bedste og mest ambitiøse hold i 1. division, er 
ikke så langt efter, og flere seriøse bejlere er på vej. Og det er derfor meget glædeligt, at vi også er kommet med på 
toget, dog uden at vi sidder i en af de forreste kupeer…. Her tænker jeg naturligvis på ansættelsen af Kenneth Nygaard, 
som sponsor- og sportschef, samt den kommende A/S eliteoverbygning.  

Sidste sæson…….. 
Liga (1.hold) 
Efter den noget uventede oprykning til Ligaen for både spillere og klub, så vidste vi, at det blev en meget stor 
mundfuld. Trænere og spillere gik ind til opgaven med krum hals, og trods de mange nederlag, så blev fanen holdt højt 
gennem den lange sæson. Vi tror på, at de 8-10 unge spillere, der var med har høstet gode erfaringer, som de og vi får 
brug for i denne sæson. Det skal også nævnes, at længerevarende skader til absolutte nøglespillere (Holm og Chresten) 
ikke gjorde det nemmere. For at gøre ondt værre, så ødelagde sæsonens helt store oplevelse, Ronnie, korsbåndet i den 
allersidste kamp. Det lykkedes alligevel holdet at være tæt på point i en håndfuld kampe, og med lidt mere tur i den var 
det blevet til væsentlig flere point end de 2 uafgjorte resultater. 
Nedrykningen blev en realitet, men heldigvis ikke uden point, som Ulrik Wilbek spåede inden sæsonstart. 
 

2. div. (2. hold) 
Det klemte hold…. Det kræver tålmodighed og fleksibilitet at være buffer til 1. holdet, og sidste år var ingen 
undtagelse. Det var få uger i løbet af sæsonen, hvor Laur havde det fulde overblik over hvilke spillere han rådede over 
til kommende kamp, men det lykkedes for Laur og holdet, at komme sikkert i mål, med hjælp fra både 1 og 3. hold. 
I den kommende sæson forsøger vi at skærpe fleksibiliteten og hjælpen til 2. holdet, og der venter også i år nogle 
udfordringer, men vi føler os sikre på forbedringer i form af træning, spillere fra 1. og 3. hold, samt ynglingespillere. 
 

Jyllandsserie (3. hold) 
Rykkede op i 3. division med kun 1 nederlag. I den kamp resulterede 12 afbud bl.a. i en rolle for Lars Alhage som 
markspiller.  
I den kommende sæson er truppen udvidet til 17 mand, så der skulle væres plads til et par gammelmandsskader. 
 

Den kommende sæson 
Sidste sæsons op- og nedrykninger betyder således, at vi i år som den eneste klub har 1., 2. og 3. div. 
Det er jo ganske imponerende og unikt, og det åbner samtidig op for nogle interessante muligheder.  
Eksempelvis i fht. ungdom, hvor vi med fordel kan lade ynglinge- og juniorspillere træne med de forskellige hold og 
derigennem være med til, at udvikle deres talent. Forhåbentlig kan vi også i løbet af sæsonen bruge nogle 
ynglingespillere på de forskellige divisionshold.  

 
 


